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Prosečna kombinovana potrošnja goriva WLTP 6,1 - 8,9 l/100km. Prosečna kombinovana emisija CO2 159 - 202 g/km. Emisijski standard EURO 6d. Emisija azot-oksida (NOx) 32,8 – 37,7 mg/km. Zvanična brojčana vrednost specifičnih emisija čvrstih čestica 0,16 – 0,69 mg/km. Zvanična brojčana vrednost specifičnih emisija (broj čestica po km) 0,33x1011 - 1,14x1011. Detaljnije podatke o novim putničkim vozilima možete pronaći u Vodiču o ekonomičnosti potrošnje goriva, emisijama CO2 i zagađujućih materija u vazduh koji je besplatno dostupan na prodajnom mestu dobavljača putničkog vozila. CO2 je glavni gas sa efektom staklene bašte odgovoran za globalno zagrevanje. Emisije zagađujućih materija u vazduh iz saobraćaja značajno doprinose pogoršanju stanja vazduha, naročito prekograničnim povišenim koncentracijama prizemnog ozona, čestica PM10, PM2,5 i azot oksida. U cenovniku su naznačene neobavezujuće odnosno preporučene cene vozila u evrima, informativnog su karaktera i sadrže PDV. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS. Molimo Vas kontaktirajte Vašeg zastupnika za precizan obračun cene i detaljne informacije o standardnoj i dodatnoj opremi, kao i o ukupnoj ceni vozila. Modelna godina 2024. Proizvođač zadržava pravo izmene cene, materijala, specifikacija i modela u bilo kom trenutku i bez prethodne najave. Pre porudžbine kontaktirajte svog Volvo zastupnika za najnovije informacije. Za štamparske greške ne odgovaramo. Slike su simbolične. Više na www.volvocars.rs ili kod ovlašćenog Volvo zastupnika.
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V90CC B5 (P) Core AT8 AWD 

V90CC B4 (D) Core AT8 AWD 

V90CC B4 (D) Plus Bright AT8 AWD 

V90CC B6 (P) Plus Bright AT AWD

V90CC B4 (D) Ultimate Bright AT8 AWD 

V90CC B6 (P) Ultimate Bright AT8 AWD
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Leskoškova 2, 1000 Ljubljana, Slovenija, 1/2024

AKCIJSKI CENOVNIK VOLVO V90 CROSS COUNTRY

Motor

Blagi hibrid

kW/KS Akcijska cena

VOLVOCARS.RS

Posebni prodajni uslovi za finansiranje vozila putem finansijskog lizinga u saradnji sa Unicredit Leasing Srbija d.o.o. Finansiranje se ugovara uz valutnu klauzulu u EUR, kamatna stopa za klijente je 0,00%, a jednokratna naknada 

zaključenja ugovora 1,00% od kupoprodajne cene vozila. EKS 3,40%. Trajanje ugovora o lizingu 24 meseca. Učešće iznosi 33,00% od kupoprodajne cene vozila. Lizing rata je godišnja, a izražava se u EUR i plaća u RSD prema srednjem 

kursu NBS na dan uplate. Ovo finansiranje se odnosi na pravna lica.

220/300

Prosečna kombinovana potrošnja goriva WLTP 6,1 - 8,9 l/100km. Prosečna kombinovana emisija CO2 159 - 202 g/km. Emisijski standard EURO 6d. Emisija azot-oksida (NOx) 32,8 – 37,7 mg/km. Zvanična brojčana vrednost specifičnih 

emisija čvrstih čestica 0,16 – 0,69 mg/km. Zvanična brojčana vrednost specifičnih emisija (broj čestica po km) 0,33x1011 - 1,14x1011. Detaljnije podatke o novim putničkim vozilima možete pronaći u Vodiču o ekonomičnosti 

potrošnje goriva, emisijama CO2 i zagađujućih materija u vazduh koji je besplatno dostupan na prodajnom mestu dobavljača putničkog vozila. CO2 je glavni gas sa efektom staklene bašte odgovoran za globalno zagrevanje. Emisije 

zagađujućih materija u vazduh iz saobraćaja značajno doprinose pogoršanju stanja vazduha, naročito prekograničnim povišenim koncentracijama prizemnog ozona, čestica PM10, PM2,5 i azot oksida. U cenovniku su naznačene 

neobavezujuće odnosno preporučene cene vozila u evrima, informativnog su karaktera i sadrže PDV. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS. Molimo Vas kontaktirajte Vašeg zastupnika za 

precizan obračun cene i detaljne informacije o standardnoj i dodatnoj opremi, kao i o ukupnoj ceni vozila. Modelna godina 2024. Proizvođač zadržava pravo izmene cene, materijala, specifikacija i modela u bilo kom trenutku i bez 

prethodne najave. Pre porudžbine kontaktirajte svog Volvo zastupnika za najnovije informacije. Za štamparske greške ne odgovaramo. Slike su simbolične. Više na www.volvocars.rs ili kod ovlašćenog Volvo zastupnika.

Ponuda uključuje 5 godina dodatne garancije bez ograničenja kilometara i finansiranje uz 0% kamate.
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